Informativo Mundial das Missões
“Dói, Quando Você Menciona Este Nome”

Giselle é coordenadora da Escola Adventista Holbrook, no Estados Unidos e certo dia foi chamada as pressas a sala do pastor.

Na sala, a estudante Dezba tentava dar explicações sobre seu mau comportamento até que o pastor Phill mencionou o nome de Jesus.

Logo, a menina se alterou e gritou: “Cale a boca!”. Mas um pouco depois, Dezba se acalmou e sussurrou: “Pastor, dói quando você diz o nome dele”.

O pastor começou a ler promessas sobre o poder de Jesus para vencer demônios e a menina gritava toda vez que ouvia o nome de Cristo. 

O conflito continuou e Phill lembrou que Dezba poderia ser liberta, bastaria aceitar Jesus como o seu Senhor.

Jesus é mais poderoso, você precisa render-se a Ele, exclamava o pastor e a menina se contorcia de dor.

Dezba fugiu pelo corredor do prédio e Giselle e o pastor correram atrás, temendo que a garota tentasse fugir da escola. 

Ao alcançarem a menina, eles se sentaram ao seu lado e o pastor clamando novamente que a menina reivindicasse o nome de Jesus.

Dezba caiu na grama e finalmente disse: “Eu aceito, eu aceito Jesus em minha vida!”.

Em um instante, tudo acabou. O espírito maligno deixou Dezba e a menina sentou-se exausta. Ela estava livre.

Eventos como esse recordam a Giselle que o grande conflito é real e que Jesus está vindo em breve.

Certa ocasião, uma menina começou a conversar sozinha, dizendo que estava falando com o padrasto morto. Logo Gisele repreendeu o espírito maligno, que deixou a menina. 

Outro dia, à noite, Giselle ouviu uma voz dizendo “Você precisa orar agora”. Então ela pediu a proteção de Deus na escola.

[bookmark: _GoBack]Na manhã seguinte uma preceptora disse que sentiu uma mão a pressionado. Mas, em um instante, a mão foi retirada. Havia sido a resposta da oração de Giselle.

Giselle lembra que não basta estudar o amor de Deus, é preciso colocá-lo em prática, caminhando com aqueles que precisam de ajuda.

Neste trimestre, ouvimos testemunhos de escolas no Canadá, nas Ilhas Marshall e nos Estados Unidos. Esta é a última oportunidade de você enviar sua oferta missionária para esses locais. Por isso, sejamos liberais!
